
Журналистов «Первого канала Евразия» и NewTimes.kz снова признали
виновными в клевете
Апелляционная коллегия согласилась с решением суда первой инстанции, обязала «Первый канал Евразия» и NewTimes.kz выплатить
уволенному из правоохранительных органов полковнику по 50 тыс. тенге в качестве компенсации за моральные страдания и опубликовать
опровержение.

Конфликт между офицером полиции Ериком Батталовым и журналистами начался после того, как видео с его участием стало набирать
популярность в соцсетях. В итоге 30 ноября 2018 года в изданиях появились публикации, рассказывающие о «похождениях» пьяного
полковника.

Что случилось?

Ерик Батталов после рабочего дня выпивал с другом сначала в кафе, позже в номере гостиницы. Именно там его, лежащего на полу
рядом с пустой бутылкой водки нашла горничная и вызвала скорую помощь.

Медики поставили диагноз — «отравление этанолом средней тяжести», но при более тщательном осмотре, уже в Почечном центре Семея,
врачи констатировали: «Опьянение средней тяжести».

Несколько часов полицейский пролежал на полу в коридоре центра. Позже, немного придя в себя, пытался подняться, но, по сведениям
некоторых очевидцев, не смог этого сделать самостоятельно, а потому нецензурно выругался на медперсонал (правда, не весь
медперсонал подтверждает факт нецензурной брани).

Батталов не дал врачам номера телефонов друзей или родственников, а потому медики вызвали полицейских.

Что происходило в суде?

Недоволен экс-полицейский тем, что в публикациях журналисты написали — мол, он «избил врачей». Он утверждает, что никого не бил.

Журналисты же обращали внимание суда: факт избиения подтверждается двумя звонками на пульт «102». В них звонившие сообщают,
что пациент «кричит, кидается и бьёт медицинских сотрудников».

— Мы обратились с официальным запросом в Департамент полиции на транспорте, как того требует закон «О СМИ», получили
официальный ответ. В нём Департамент подтвердил информацию. Запрос был отправлен с перечислением всей имеющейся у нас
информации. И рядом вопрос. На что получили ответ. Закон «О СМИ» определяет нашу работу именно таким образом. Поэтому
мы считаем, что выполнили требования закона, — пояснил суду редактор информационного агентства NewTimes.kz Дмитрий Ким.
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